

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 77

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2013 16:44:07

формирования заключения врача: 29.10.2013 18:55:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/282730/answer/282740>



Заключение врача

Повышение ПСА до 0,2 и, тем более, до 0,5% после радикального лечения, говорит о биохимическом рецидиве. Однозначно, это не норма! Повторите еще раз ПСА, и если он будет больше 0,2 нг/мл, то надо решать с онкологом вопрос по поводу назначения гормонотерапии. Нефростому, конечно, убирать нельзя. Если Ваши врачи не могут определиться с дальнейшим ведением, можно получить консультацию в ведущих федеральных центрах, которые занимаются вопросами лечения рака предстательной железы - (Москва), РОНЦ им. Блохина, Онкологический институт им. Герцена.